

胡忠雄在观山湖区宣讲党的二十届三中全会精神并调研时强调

# 学习好领悟好宣传好落实好全会精神 让改革发展成果更多更公平惠及人民群众

本报讯 8月8日,省委常委、市委书记胡忠雄在观山湖区宣讲党的二十届三中全会精神并调研。他强调,要学习好、领悟好、宣传好、落实好党的二十届三中全会精神,坚定不移推进民生领域重点改革,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众。

市委常委、市委秘书长刘本立参加。胡忠雄来到金阳街道碧海社区,围绕学习宣传贯彻全会精神与基层干部座谈。他指出,党的二十届三中全会是新的历史起点上进一步全面深化改革、

推进中国式现代化的总动员、总部署,要把学习好贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,深入学习领会进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措和根本保证,结合基层实际、立足岗位职责,积极投身改革实践。他强调,要抓好基层宣讲,紧盯“谁来讲、讲什么、对谁讲、怎么讲”,推动全会精神传达到千家万户。要抓好基层党建,以“五个一”行动总揽基层党建,不断增强基层党组织政治功能和组织功能。要抓好基层服务,强

化政务服务、民生服务、文化服务,让百姓的获得感、幸福感、安全感成色更足。要抓好基层治理,解决好“划分多少网格、网格干什么、谁干网格员、怎么干、干得怎么样”等问题,不断完善基层治理体系。要抓好基层减负,深入推进“十减”工作,落实应减之负、守好应尽之责。

座谈前,胡忠雄还实地调研了聚焦“一老一小”构建养老托育服务保障体系“一市一示范”改革试点。在吾之幼道本托育服务中心,他关切询问价格、运

营、安全等情况,叮嘱改革牵头单位要深入分析市场供需关系,以改革思维解决好行业发展面临的难点、痛点问题。在观山湖区养老服务中心,胡忠雄实地考察中心运营状况,强调要积极探索连锁化、嵌入式、专业化发展模式,更好满足群众养老需求。在碧海社区残疾人康复之家,胡忠雄与公益岗人员交流,鼓励她找准自身成长、服务他人的结合点,在岗位上发光发热。

观山湖区,市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

## 胡忠雄会见爱尔眼科医院集团董事长陈邦一行

本报讯 8月8日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见爱尔眼科医院集团董事长陈邦一行,双方就深化合作进行交流。

爱尔医疗投资集团总裁张跃文、副总裁马腾,贵阳市领导刘本立、范辉政参

加。胡忠雄对爱尔眼科给予贵阳贵安眼科事业的帮助表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,全力优化医疗资源供给,奋力推动卫生

健康事业再上新台阶。希望双方以项目为纽带,积极寻求医疗卫生、文化旅游等领域更广范围、更深层次务实合作,携手实现共赢发展,贵阳贵安将全力为企业做好服务保障。

陈邦对贵阳贵安给予的支持表示感

谢。在简要介绍企业发展情况后,他说,企业将充分发挥自身优势,高质量推进在筑项目,深挖双方合作潜力,努力为地方眼科发展贡献力量。

市有关部门负责人参加。  
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

展示最新大模型、数据中台、数据库等数字产品

## 浪潮集团将携创新成果亮相 2024 数博会

本报讯 8月8日,记者从中国国际大数据产业博览会执委会获悉,中国IT行业的先驱与领军者浪潮集团将携一系列云计算服务、工业互联网、大数据等领域的创新成果及行业解决方案集中亮相2024数博会。

本届数博会上,浪潮集团将紧扣云计算装备、软件、云计算服务、工业互联网、大数据、数据库、智慧行业应用等重点业

务,集中展示浪潮云、浪潮海若大模型、浪潮海岳软件、浪潮云洲工业互联网平台、浪潮海岳数据中台 inDateX、浪潮 KaiwuDB 数据库等众多领先的数字产品和技术。

其中,浪潮海若大模型是本次展出的亮点,其算法采用了先进的深度学习技术,通过大量的数据训练和优化,实现了对自然语言的深入理解和精准分

析。相比传统的基于规则或模板的生成技术,该算法具有更高的灵活性和准确性,能够更好地满足用户的个性化需求。据悉,今年5月,在美国艾伦研究所主办的 QASC 挑战赛中,浪潮海若大模型凭借准确率 93.70% 的优势,超越第二名 93.48% 的准确率和人类表现均值 93.33%,刷新世界纪录,斩获榜单第一名。

作为中国领先的云计算、大数据服务商,浪潮集团在科技创新领域积淀了深厚的技术底蕴,共拥有 11 个国家级创新平台,获得国务院国资委地方“科改企业”年度评估最高“标杆”等级、2023 中国企业 500 强、2023 中国制造业企业 500 强、2023 年度电子信息竞争力百强企业、2023 年度软件和信息技术百强等众多荣誉。

(贵阳日报融媒体记者 丁明雪)

